



## Pakisztán

Az indusi civilizációk nyomában  
2026. január 31 – február 12.  
(13 nap/ 11 éj)



### **1.nap** Budapest > Karachi

Találkozás a Liszt Ferenc repülőtéren. Utazás Budapestről isztambuli átszállással Karachiba.

### **2.nap** Karachi

Érkezés Karachiba a reggeli órákban, transzfer a szállodába. Rövid pihenést követően séta Karachiban. Egész napos programunkat délelőtt Pakisztán alapító atyjának, Mohamed Ali Dzsinnah-nak sírjának megtekintésével kezdjük. Ezt követően ellátogatunk a Szent Patrick katedrálishoz, amely a Szindh tartomány első temploma. A neogótikus stílusú templomot 1881-ben nyitották meg és 1500 hívő befogadására alkalmas. Délután ellátogatunk a

Pakisztáni Nemzeti Múzeumba. Programunkat a 2004-ben alapított Numizmatikai és Szépművészeti Múzeum tárlatainak megtekintésével folytatjuk.

Szállás: Karachi

### **3.nap Karachi > Thatta > Hyderabad**

Reggeli a szállodában, majd indulás a Chaukhandi sírokhöz. A sírok kidolgozott homokkő-faragásairól nevezetesek, melyek főleg a mogul uralom idején épültek valamikor a 15. és 18. században. Továbbutazunk Bhambore-be, az Indus folyó partján található kikötővárosba, amelynek főként hindu lakosai voltak, és itt található többek között Mohamed Bin Qasim várának romjai. Érdekesség, hogy egész dél-Ázsiában itt jelent meg először az iszlám a 8.században. Útközben meglátogatjuk a Makli sírokat, ahol 125 ezer sír található. Továbbá megnézzük Thatta városában a Shah Jahan mecsetet. A XVII. században egy mogul uralkodó szamarkandi stílusban építtette a gyönyörű épületet. Továbbutazás Hyderabadba.

Szállás: Hyderabad

### **4.nap Hyderabad > Sehwan > Larkhana**

A mai napon hosszú buszút vár ránk Larkhana felé. Menet közben Sehwan városában a Lal Shahbaz Qalandar közel 800 éves szentélyének megtekintésére is lehetőségünk lesz. Ezt az óriási méretű építmény együttest, amely a legszebb hindu és muszlim hagyományokat ötvözi, 2017-ben építették újjá. Majd továbbutazás Larkhanába. Larkhana közelében felkeressük a Bhutto család mauzóleumát. A Bhutto család Pakisztán egyik legbefolyásosabb politikusdinasztiája, mauzóleumuk nagyon érdekesen vegyíti a politikát és a vallást.

Szállás: Larkhana

### **5.nap Larkhana > Mohenjo-Daro > Kot Diji Fort > Sukkur**

Reggeli után indulás Mohenjo-Daroba, utunk sűrűn lakott területeken áthaladva, vízibivalyok, lótuszos mocsarak mellett vezet. Mohenjo-Daro az Indus-völgyi civilizáció egyik legnagyobb és legszervezettebb városának romja. Komplex vízvezeték és szennyvízrendszerére, lenyűgöző építészeti megoldásaira csodálattal tekintettek. Az egykori várost i.e. 2500 és 2100 között az Indus partján élő Harappa-kultúra népe építtette. A bronzkori városrom 1980 óta az UNESCO kulturális Világörökségének része. Kirándulást teszünk a négyezer éves agyagváros falai, utcái között. A település megtekintését követően felkeressük nagyszerű múzeumát, ahol a települést feltáró John Marshall autóját is megtekinthetjük. Továbbutazás, útközben a Kot Diji Fort (erőd) másnéven Ahmadabad Erőd megtekintése, amelyet a XVIII. században építettek a Talpur korszakban. A kot diji civilizáció a harappai és mohenjo daroi településeknél is korábban alakult ki. Az erődből gyönyörű kilátás tárul elénk, emellett a kot diji civilizáció régészeti lelőhelyére is rálátni Érkezés Sukkur városába az esti órákban.

Szállás: Sukkur

**6.nap Sukkur > Sadh Belo > Uchh Sharif > Bahawalpur**

Reggeli után indulás Bahawalpur városa felé. Sukkur közelében, az Indus folyó egy szigetén található a Sadh Belo nevű hely, ahol hindu szentélyek találhatók. Sadh Belo maga a legnagyobb hindu szentély Pakisztánban. Megismerkedünk a Hét nővér történetével a Rohri nevű muszlim emlékhelyen, (klasszikus hárem történetek a Rajaról és a gyönyörű lányokról). Az itt található sírok nagyon különleges, szindhi stílusú csempedekorációkkal vannak díszítve. További érdekesség, hogy nagyon sokan gyermekáldás reményében zarándokolnak ide. Később Uchh Sharif történelmi városát tekintjük meg, ami körülbelül 1 óra autóútra található Bahawalpurtól, és a 13. század óta a műveltség és a miszticizmus központja. Megannyi szúfi szent sírja található itt, zarándokok százezrei keresik fel a szentek évfordulóin, hogy vágyaik beteljesülése érdekében imádkozzanak. Tovább buszozunk Bahawalpurba.

Szállás: Bahawalpur

**7.nap Bahawalpur**

Délelőtt felkeressük Derawar sivatagi erődjét. Az erődítmény 40 hatalmas bástyával rendelkezik, kerülete 1500 méter, falai sokszor 30 méter magasságúak. Az óriási, négyzet alakú erődöt az évszázadok során többször átépítették, a legfontosabb nagyszabású bővítés 1732-ben történt. Az erőd közelében található a bahawalpuri uralkodók temetkezési helye, csodálatos díszítésű síremlékekkel, melyeket ugyancsak megtekintünk. Délután ellátogatunk a bahawalpuri uralkodói palotába (Nooran Mahal) és a város történelmét bemutató múzeumba. A palotát a 19-20. században építették, szikh-arab építészeti stílusban. Megismerkedünk Bahawalpur történelmével, amely egy igen gazdag és befolyásos hercegi állam volt és fontos szerepet játszott a pakisztáni nemzeti mozgalom kialakulásában is, hiszen az uralkodó és Jinnah meglehetősen jó barátságban voltak. Este megtekintjük a palota történelmi témájú fényfestését.

Szállás: Bahawalpur

**8.nap Bahawalpur > Nanjkana Sahib > Lahore**

Reggeli után hosszú buszút vár ránk Lahore-ba, de út közben még megtekintjük a szikh vallás alapítójának, Guru Nánaknak a szülőhelyét (Nanjana Sahib) és az ott emelt csodálatos szikh templomot, gurudvárát. Ezután megérkezünk Lahore-ba, mely Pakisztán második legnagyobb városa, itt található a legjobb állapotban lévő műemlékek. Az óváros egyes részeit rekonstruálták az elmúlt években, így bepillantást nyerhetünk, hogy a történelmi Lahore-ban hogyan zajlott a mindennapi élet. A Mogul Birodalom öröksége miatt a „kertek városa” néven is ismerik. Érkezést követően részt veszünk egy folklór bemutatón, majd vacsora egy helyi étteremben.

Szállás: Lahore

**9.nap Lahore**

Reggelit követően egy Világörökségi helyszínt keresünk fel, a híres Shalimar kerteket. A jellegzetes perzsa díszkertet 1641-ben építette Sáh Dzsahán mogul uralkodó. A tizenhat hektáron elterülő kertekben vízeséseket alakítottak ki, dísztavakat ástak és különféle

gyümölcsfákat telepítettek. Vízellátását a Ravi-folyóból idevezetett 160 km hosszú csatornarendszer oldotta meg, mely a rengeteg szökőkút és az öt zuhatag vízellátását biztosította. Manapság csak különleges alkalmakkor kapcsolják be a szökőkutakat. Következő megállónk Jahangir mogul uralkodó mauzóleuma, amelyet halála után 10 évvel, 1627-ben emeltetett a fia. Díszes freskók és színes márvány díszíti az épületeket, melyek rendkívül jó állapotban maradtak fenn. A pietra dura technikával ékköveket és féldrágaköveket helyeztek el a márvány sírkövön, így a felkelő és lenyugvó nap fényében káprázatos színekben ragyog a sír. Délután Pakisztán egyik legnagyobb és leglátogatottabb múzeumába látogatunk el. A Lahore múzeum állandó gyűjteménye kb. 60.000 történelmi, kulturális és művészeti értékű műtárgyat tartalmaz. Ezek a tárgyak Pakisztán ősi és kortárs örökségét képviselik, és magukban foglalják az iszlám, a buddhista, a szikh, a hindu és a dzsain történelmet. Késő délután szervezett kirándulás az indiai-pakisztáni határhoz. A határt minden napnyugtakor, zászlók leengedésével, látványos díszegyenruhás ceremónia közepette zárják. A wagahi ceremónia a térség egyik legnépszerűbb idegenforgalmi attrakciója. Estefelé visszatérés Lahore-ba.

Szállás: Lahore

#### **10.nap** Lahore

Reggeli után városnézés Lahore-ban. Először a Badshahi mecsetet keressük fel, amelyet 1673-ban mogulok építettek. Ezt követően a mecset mellett található Lahore erődöt tekintjük meg, amit maga Nagy Akhbar építtetett. A 20 hektár nagyságú területen számos épület, természeti látnivaló és növények találhatóak. Megtekintjük a magyar festő, Schöff Ágoston műveit, melyeket szikh maharadzsza udvarában festett különböző előkelőkről. A Lahor-i erőd fő látványossága a tükörpalota, melyet Shah Jahan épített kedvenc felesége, Mumtaz Mahal kedvéért. Délután ellátogatunk a híres Wazir Khan mecsethez, amely a mogul kori építészet egyik remekműve. A mecset gazdag díszítésével, színes falfestményeivel és finoman megmunkált csempéivel rendkívüli élményt nyújt. Este a város egyik legforgalmasabb bazárját (Anarkali) keressük fel.

Szállás: Lahore

#### **11.nap** Lahore > Rohtas Fort > Iszlamabad

Kora reggel elbúcsúzunk Lahore-tól és Iszlamabad felé vesszük az irányt. Útközben megállunk az UNESCO Világörökség részét képező Rohtas Fortnál. Az erődöt a 16. század közepén építette Sher Shah Suri, a Sur-dinasztia alapítója, hogy megakadályozza a mogulok visszatérését Indiába. Az erőd több mint 4 km hosszú fallal, 68 bástyával és 12 monumentális kapuval rendelkezik. A program után továbbutazunk Pakisztán fővárosába. Érkezést követően rövid városnézésre indulunk Iszlamabadban. Iszlamabadot az 1960-as években tervezték kifejezetten azzal a céllal, hogy az ország politikai és diplomáciai központja legyen. Először a Feysal Shah mecsetet tekintjük meg, majd ezt követi a Lok Virsa népi hagyományok múzeuma és a nemzeti emlékmű (kívülről). Az emlékmű, nyíló lótuszvirágot formáz, négy levele Pakisztán négy tartományát szimbolizálja. A levegőből úgy néz ki, mintha csillag és félhold alakja lenne, ami a pakisztáni zászlót reprezentálja.

Szállás: Iszlamabad

**12.nap** Iszlambad > Taxila > Iszlambad

Reggelit követően Taxilába utazunk. Megtekintjük híres múzeumát, melynek alapkövét 1918-ban rakta le Lord Chelmsford, India alkirálya, és amely 10 év múlva nyitotta meg a kapuit a látogatók előtt. A múzeum rendkívül gazdag archeológiai gyűjteményének az ékkövei a mintegy kétezer éves Buddha szobrok. A gandhári művészet (gréko-buddhista művészet) Északnyugat-India területén, az ókori Gandharában az 1-5. században virágzott. Nagy Sándor keleti hadjárata alatt ez a terület is görög befolyás alá került és i.e.190-től görög fejedelmek uralkodtak felette. Pártus, szkíta, perzsa görög és bennszülött lakossága sajátos, önálló művészetet teremtett. A múzeumlátogatás után megtekintjük Taxila ásatásait is, majd visszautazunk Iszlambadba.

Szállás: Iszlambad

**13.nap** Iszlambad > Budapest

A hajnali órákban transzfer a repülőtérre, majd isztambuli átszállással utazás Budapestre.

Részvételi díjak	
<b>14 fő esetén</b>	<b>990.000 Ft/fő</b>
<b>Egyágyas felár</b>	<b>259.000 Ft/fő</b>

A részvételi díj minimum 14 fő esetén érvényes. 12 fő esetén +20.000 Ft/fő felár fizetendő!

A programban feltüntetett árak 1 EUR = 410 HUF árfolyamig érvényesek.

Menetrendváltozás esetén irodánk fenntartja a programmódosítás lehetőségét.

A részvételi díj tartalmazza
légkondicionált autóbusz a körutazás és a transzferek során
elhelyezést 3* szállodákban, reggelivel
belépők a programban meghirdetett látnivalókhoz
félpanzió
magyar nyelvű idegenvezető, csoportkísérő

A részvételi díj nem tartalmazza	
nemzetközi repülőjegyek+ illeték kb.	410.000 Ft/fő
vízum ügyintézéssel	25.000 Ft/fő
Storno, BBP biztosítás	
borravalók, személyes fogyasztás	

AlmaVía Travel

✦ 1138 Budapest, Esztergomi út 58.III/12. Hungary ✦

☎ +36 20 233 3461 ✉ info@almavia.hu 🌐 almavia.hu

✦ Engedélyszám U-001316 ✦ Adószám 23541412-2-42 ✦